DOUCHE PIECES DE REMPLACEMENT
SHOWER REPLACEMENT PARTS

N° | PIECE CODE
NO | PART
Panneau mural
1| wau panel F02101-01 N/A @
Finiton d'extrusion centrale
2 Central extrusion finish FS00303-04 33003440 @S
Extrusion centrale
3 | Gentral extrusion FS00304-02 33003441
Base de douche H4
4 | Shower base CDT253-01 N/A T
Extrusion murale X
5 | Wall extrusion $261-08 33003475 Bl X
Panneau fixe
6 | Fixed panel 5260-07 N/A L H2
Rail supérieur N
7 F77045-0B 33003470
Top track
g | Panneaudeporte K1100EV610BLO2 | N/A A2
Door panel
Vis ST4 X 30 MM
AL | ST4 X 30 MM screw F61507-01 N/A
Vis ST4 X 30 MM
AZ | ST4 X 30 MM screw F61011-01 N/A
Vis ST4 X 10 MM
A3 | ST4 X 10 MM screw F61514-01 N/A
Vis M5 X 10 MM
A4 | M5 X 10 MM screw F61544-01 N/A
Vis M5 X 16 MM
A5 | M5 X 16 MM screw F61545-01 N/A
Ancrage mural
Bl | Wall anchor F66010-01 N/A
Guide de panneau fixe F66840-0W
B2 | Fixed panel guide + FB6387-0W 33003444 .
Finition de guide de panneau fixe FE6842-0W d B1
B3 Fixed panel guide finish 33003445 - -
Capuchon d'extrusion murale -
B4 Wall extrusion cap F66338-08 33003465 @
B5 Capuchon d'extrusion F66337-0B 33003466
Extrusion cap
gs | Cachevis F66011-08 33003467
Cover cap -
B7 Finition de drain F80003-0W 33003442 -
Drain finish
Guide du pivot supérieur F82159-0B
c1 Top pivot guide 83003488
c2 Pivot de panneau de porte F82160-0B 33003469
Door panel pivot
c3 Guide du pivot inférieur FB66836-0W 33003446 - ’
Bottom pivot guide
vat il superi H1
c4 Ensemble de le?tIOn.du rail supérieur F66844-0B 33003471 N
Top track mounting kit L1 @
Finition du guide de pivot inférieur F82161-0W
cs Bottom pivot guide finish 33003447 ° ~ ®
°® ® *e
Poignée " ~ -
HL | {ondie F75130-0B 33003464 - . .
H2 Barre murale de tablette F54032-1B 33003463
Shelf wall bar
H3 | Drain F27213-01 33003443
Drain
Hg | Tablette F76022-0B 33003462
Shelf @
L1 Joint de porte FS00572-02 33003472 %
Door gasket ..
Ens. de joints d'étanchéité magnétiques | F500g02-96
L2 Magnetic door seal kit 33003474 L3
Joint d'étanchéité inférieur
FS00103-13
L3 Bottom door gasket 33003473

BAIKAL | SR8 S,
33003272

T2410

TASSILIL.CA

TAasSSILI.



